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Miljoenen mensen over de hele wereld genieten dagelijks van het comfort dat we 
brengen met onze decoratieve elektrische haarden. Al meer dan 50 jaar vertrouwen 
onze klanten en partners op onze mensen, producten en merk, om op een veilige en 
duurzame manier sfeer te creëren, zonder concessies te doen. 

Onze staat van dienst op het gebied van innovatie, het als eerste op de markt komen 
en het openen van nieuwe categorieën wordt gedreven door ons verlangen om 
de status quo uit te dagen en betere oplossingen te vinden om het comfort en de 
ambiance te verbeteren voor miljoenen mensen. We werken nauw samen en openlijk 
met onze handelspartners en klanten. 

Waarom Dimplex?

www.dimplexfires.com

Dimplex, Experience Better Living

Waarom Dimplex in het kort
-	� 50 jaar ervaring in elektrische haarden: dit is ons speerpunt, geen afleiding en 

volledige toewijding om voor elke klant de ideale oplossing te leveren.
-	� Gepatenteerde technologieën: al onze vlamtechnologieën zijn gepatenteerd en 

zijn het resultaat van voortdurende investeringen en vastberadenheid om de 
perfecte sfeer in uw huis te brengen.

-	� Compleet productaanbod: we hebben het breedste aanbod op de markt om aan 
alle behoeften te voldoen, van plug & play tot geïntegreerde oplossingen.

-	� Vertrouwde service: ons netwerk is gespecialiseerd in Elektrische Haarden en 
biedt efficiënte en samenwerkende ondersteuning.

-	� Comfort en duurzaamheid, zonder concessies: we zijn toegewijd om de meest 
duurzame haardervaring naar alle huizen te brengen, met 100% veiligheid en nul 
impact op het milieu.

  





Een decoratieve elektrische haard is de perfecte oplossing wanneer je op zoek 
bent naar directe verbetering in welke omgeving dan ook, of het nu in een huis is 
of in een openbare ruimte..

Gebruiksgemak: Geniet wanneer je maar wilt van je haard door eenvoudigweg op de 
afstandsbedieningsknop te drukken.

Overal te installeren: Je hebt geen beperkingen qua rookafvoer of thermische 
eisen; je kunt je haard in elke kamer installeren, binnen een scheidingswand, in een 
meubelstuk, of gewoon door hem neer te zetten.

Geen onderhoud: Geen as om weg te doen, geen glasinzet om schoon te maken, 
en natuurlijk geen schoonmaakwerk; je hoeft alleen maar te genieten van de warme 
ambiance van je haard.

Veiligheid: Geen uitstoot van giftige gassen, noch risico op brand.

365 dagen genieten: De verwarmingsfunctie staat los van het vlammeneffect. 
Daarom kun je genieten van de knusse sfeer van je haard zonder verwarming 
wanneer je het niet nodig hebt.

Milieuvriendelijk: Geen gebruik van fossiele brandstoffen.

Geen schoorsteenkanalen: Hierdoor kun je je haard tegen lagere kosten en zonder 
locatiebeperkingen installeren.

Waarom kiezen voor een 
elektrische haard?

www.dimplexfires.com
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De warme, knisperende gloed van een haard creëert een knusse en uitnodigende sfeer 
in elk huis. Dimplex, een vooruitstrevend merk in de elektrische haardindustrie, biedt 
een gevarieerd scala aan geavanceerde vlameffecttechnologieën om aan elke voorkeur 
en interieurstijl te voldoen. De vlameffecttechnologieën van Dimplex zijn: Optiflame®, 
Optimyst® en Opti-V®.

9

Vlamtechnologieën

Opti-V® is de eerste en originele virtuele
vlamtechnologie, gepatenteerd door Dimplex. 
Deze verbluffend authentieke vuurervaring vereist 
geen onderhoud en levert een vlambeeld dat 
gelijk is aan die van een traditioneel vuur, zonder 
uitstoot en volledig veilig. Het biedt een vrijwel 
perfect vlameffect door middel van een magische 
combinatie van High Definition video en LED’s.

Optiflame® is het originele Dimplex elektrische 
vlameffect en heeft de elektrische haardenmarkt 
gerevolutioneerd toen het voor het eerst werd 
gelanceerd in 1988. Het creëert een betoverend 
en realistisch vlameffect dat warmte en sfeer 
biedt in elke kamer, met volledige veiligheid en 
het gemak van een onderhoudsvrije, elektrische 
oplossing. Voortdurend verfijnd en voortdurend 
in ontwikkeling, blijft Optiflame® ‘s werelds meest 
populaire elektrische vlamtechnologie.

Optimyst® is het meest realistische elektrische 
3D-vlameffect ter wereld voor degenen die op 
zoek zijn naar een echt authentieke vuurervaring, 
gecombineerd met de veiligheid en het lage 
onderhoud van een elektrische oplossing. Het 
biedt een uniek vlameffect, gepatenteerd door 
Dimplex, dat vanuit alle hoeken bewonderd kan 
worden, waardoor het perfect is voor prachtige 
kamerverdelers en doorkijkhaarden. Dit vlameffect 
wordt gegenereerd door een innovatieve 
combinatie van koude waterdamp en licht.





Cassettes / Engines



Cassette 400/600 LED
230V/50Hz | 125 Watt

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Zicht rondom.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Product wordt zonder 
decoratie geleverd, 
maar kan gedecoreerd 
worden met een 
houtset (optioneel bij te 
bestellen).

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Experience Better Living
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De Cassette 400/600 LED inbouwhaard verrast niet alleen met zijn vrij 
zwevende  vlam- en rookeffect, maar is door zijn bescheiden formaat 
en variabele  vlamintensiteit ook nog eens erg geschikt voor de meest 
creatieve interieuroplossingen. Meer dan een aansluiting van 230V heb 
je niet nodig. Je vult het reservoir gewoon met vers water en klikt op de 
afstandsbediening en  het is urenlang heerlijk knus, elke keer weer.

•	 Ideaal voor creatieve projecten, voor installatie in meubels of voor 
gebruik in  andere decoratieve toepassingen  

•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir voor ongeveer 8-10 uur continu 
gebruik  voordat er moet worden bijgevuld  

•	 Zicht op het vuur van 4 kanten  
•	 Nieuw ontwikkeld met LED-verlichting voor een lager energieverbruik 

en een langere levensduur  
•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 

volume  
•	 Houtset verkrijgbaar als accessoire



Cassette 400/600 LED
230V/50Hz | 125 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 210791

EAN code 5011139210791

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Metaalplaat

Vuurbeeld (BxH) in cm 38x20

Buitenmaten BxHxD in cm 40,7x17,6x22

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 125

Max. verbruik 125

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 4,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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Cassette 500 (retail) 
230V/50Hz | 220 Watt
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Stel je de perfecte haard eens voor. Maar dan zonder ventilatie en 
warmte, omdat de vlammen zijn gemaakt van pure waterdamp en LED-
licht. Vlammen  die je gewoon kunt aanraken. De revolutionaire Optimyst® 
Cassette modellen  herdefiniëren de elektrische haard en stellen je 
in staat om aan elke ruimte  een prachtig realistisch vuurbeeld toe te 
voegen. Je kunt hem combineren  met en koppelen aan een Cassette 
500. Zo realiseer je dat doorkijksysteem of  het driezijdige of volledig 
open concept dat je voor ogen hebt. In elke lengte  en voor elke locatie. 
De mogelijkheden zijn gewoon eindeloos.

•	 Geschikt voor installatieprojecten en ontworpen voor plaatsing in een 
op  maat gemaakt frame of een maatwerkhaard  

•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir voor ongeveer 8-10 uur continu 
gebruik  voordat er moet worden bijgevuld  

•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 
volume  

•	 Houtset verkrijgbaar als accessoire

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.

Zicht rondom.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Product wordt zonder 
decoratie geleverd, 
maar kan gedecoreerd 
worden met een 
houtset (optioneel bij te 
bestellen).

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Geluidseffect van 
knisperend houtvuur.

Zeer geschikt voor 
inbouw.



Cassette 500 (retail) 
230V/50Hz | 220 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 210654

EAN code 5011139210654

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Metaalplaat

Vuurbeeld (BxH) in cm 49x20

Buitenmaten BxHxD in cm 50,8x18x30,4

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 220

Max. verbruik 220

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 9

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Cassette 500 (retail) 50,8 18 30,4

Cassette 1000 (retail) 101,7 18 30,4
Dim A 300mm

Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm



Cassette 1000 (retail)
230V/50Hz | 450 Watt
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Stel je de perfecte haard eens voor. Maar dan zonder ventilatie en 
warmte, omdat de vlammen zijn gemaakt van pure waterdamp en LED-
licht. Vlammen  die je gewoon kunt aanraken. De revolutionaire Optimyst® 
Cassette modellen  herdefiniëren de elektrische haard en stellen je 
in staat om aan elke ruimte  een prachtig realistisch vuurbeeld toe te 
voegen. Je kunt hem combineren  met en koppelen aan een Cassette 
500. Zo realiseer je dat doorkijksysteem of  het driezijdige of volledig 
open concept dat je voor ogen hebt. In elke lengte  en voor elke locatie. 
De mogelijkheden zijn gewoon eindeloos.

•	 Geschikt voor installatieprojecten en ontworpen voor plaatsing in een 
op  maat gemaakt frame of een maatwerkhaard  

•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir voor ongeveer 8-10 uur continu 
gebruik  voordat er moet worden bijgevuld  

•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 
volume  

•	 Houtset verkrijgbaar als accessoire

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Zicht rondom.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Product wordt zonder 
decoratie geleverd, 
maar kan gedecoreerd 
worden met een 
houtset (optioneel bij te 
bestellen).

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Geluidseffect van 
knisperend houtvuur.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.



Cassette 1000 (retail)
230V/50Hz | 450 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 210661

EAN code 5011139210661

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Metaalplaat

Vuurbeeld (BxH) in cm 99x20

Buitenmaten BxHxD in cm 101,7x18x30,4

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 450

Max. verbruik 450

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 16

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Cassette 500 (retail) 50,8 18 30,4

Cassette 1000 (retail) 101,7 18 30,4



Cassette 500 (projects)
230V/50Hz | 220 Watt

Experience Better Living
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Stel je de perfecte haard eens voor. Maar dan zonder ventilatie en 
warmte, omdat de vlammen zijn gemaakt van pure waterdamp en 
LED-licht. Vlammen  die je gewoon kunt aanraken. De revolutionaire 
Optimyst® Cassette modellen  herdefiniëren de elektrische haard en 
stellen je in staat om aan elke ruimte  een prachtig realistisch vuurbeeld 
toe te voegen. Bij deze Projects versie hoeft  zelfs niet af en toe water 
te worden bijgevuld dankzij de vaste wateraansluiting. Je kunt hem 
combineren met en koppelen aan een Cassette 1000 Projects.

•	 Geschikt voor installatieprojecten en ontworpen voor plaatsing in een 
op  maat gemaakt frame of een maatwerkhaard  

•	 Aansluiting op de waterleiding, handmatig bijvullen niet nodig  
•	 Quick-fit IEC (ketel) aansluiting voor een individuele haard van elke 

gewenste lengte  
•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 

volume  
•	 Houtset verkrijgbaar als accessoire

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Zicht rondom.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Product wordt zonder 
decoratie geleverd, 
maar kan gedecoreerd 
worden met een 
houtset (optioneel bij te 
bestellen).

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Geluidseffect van 
knisperend houtvuur.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.



Cassette 500 (projects)
230V/50Hz | 220 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 211439

EAN code 5011139211439

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Metaalplaat

Vuurbeeld (BxH) in cm 49x20

Buitenmaten BxHxD in cm 50,8x22,5x30,4

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 220

Max. verbruik 220

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 11

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Cassette 500 (retail) 50,8 22,5 30,4

Cassette 1000 (retail) 101,7 22,5 30,4



Stel je de perfecte haard eens voor. Maar dan zonder ventilatie en 
warmte, omdat de vlammen zijn gemaakt van pure waterdamp en LED-
licht. Vlammen die je gewoon kunt aanraken. De revolutionaire Optimyst® 
Cassette modellen herdefiniëren de elektrische haard en stellen je in staat 
om aan elke ruimte een prachtig realistisch vuurbeeld toe te voegen. Bij 
deze Projects versie hoeft zelfs niet af en toe water te worden bijgevuld 
dankzij de vaste wateraansluiting. Je kunt hem combineren met en 
koppelen aan een Cassette 500 Projects.

•	 Geschikt voor installatieprojecten en ontworpen voor plaatsing in een 
op maat gemaakt frame of een maatwerkhaard 

•	 Aansluiting op de waterleiding, handmatig bijvullen niet nodig 
•	 Quick-fit IEC (ketel) aansluiting voor een individuele haard van elke 

gewenste lengte 
•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 

volume 
•	 Houtset verkrijgbaar als accessoire

Cassette 1000 (projects)
230V/50Hz | 450 Watt

Experience Better Living

C
as

se
tt

es

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Zicht rondom.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Product wordt zonder 
decoratie geleverd, 
maar kan gedecoreerd 
worden met een 
houtset (optioneel bij te 
bestellen).

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Geluidseffect van 
knisperend houtvuur.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.



Cassette 1000 (projects)
230V/50Hz | 450 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 211446

EAN code 5011139211446

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Metaalplaat

Vuurbeeld (BxH) in cm 99x20

Buitenmaten BxHxD in cm 101,7x22,5x30,4

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 450

Max. verbruik 450

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 18,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Cassette 500 (retail) 50,8 22,5 30,4

Cassette 1000 (retail) 101,7 22,5 30,4



Cassette 500 retail Multi Optimyst
230V/50Hz | 260 Watt

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Zicht rondom.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Product wordt zonder 
decoratie geleverd, 
maar kan gedecoreerd 
worden met een 
houtset (optioneel bij te 
bestellen).

Flame Connect-app 
beschikbaar voor 
smartphone.

De kleuren van de 
vlam kunnen worden 
aangepast naar de 
kleuren blauw, violet, 
rood, aquamarijn of 
verander de kleuren 
naar een mix met 
behulp van de Flame 
Connect app.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Experience Better Living

C
as

se
tt

es

Multi- 
colour!

Stel je voor dat driedimensionale vlammen dansen in elke kamer van 
je keuze. Met zijn unieke combinatie van onze gepatenteerde koude 
waterdamp en meerkleurige LED-verlichting kun je genieten van een 
realistische en veilige vuurervaring. Met onze Cassette Retail-modellen 
voeg je eenvoudig een indrukwekkend vuurspektakel toe aan elke ruimte. 
Bovendien koppel en combineer je ze moeiteloos met al onze andere 
Retail Cassettes. Zo creëer je de perfecte doorkijkhaard, cinewall of elk 
ander haardproject van je dromen. De mogelijkheden zijn simpelweg 
eindeloos.

•	 Perfect voor installatieprojecten, ontworpen om op maat gemaakte 
frames of open haarden te passen.

•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir biedt 8-10 uur ononderbroken 
gebruik voordat het moet worden bijgevuld.

•	 Eenvoudig aan te sluiten en te combineren met andere Retail 
Cassettes.

•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 
volume 

•	 Optioneel houtset-accessoire verkrijgbaar.
•	 Met Flame connect-app

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.



Cassette 500 retail Multi Optimyst
230V/50Hz | 260 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 400001276

EAN code 5011139084996

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Metaalplaat

Vuurbeeld (BxH) in cm 49x20

Buitenmaten BxHxD in cm 50,8x18x30,4

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Ja

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 260

Max. verbruik 260

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 8

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Cassette 500 (retail) 50,8 18 30,4

Cassette 1000 (retail) 101,7 18 30,4



Cassette 1000 retail Multi Optimyst
230V/50Hz | 470 Watt

Experience Better Living

C
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Multi- 
colour!

Stel je voor dat driedimensionale vlammen dansen in elke kamer van 
je keuze. Met zijn unieke combinatie van onze gepatenteerde koude 
waterdamp en meerkleurige LED-verlichting kun je genieten van een 
realistische en veilige vuurervaring. Met onze Cassette Retail-modellen 
voeg je eenvoudig een indrukwekkend vuurspektakel toe aan elke ruimte. 
Bovendien koppel en combineer je ze moeiteloos met al onze andere 
Retail Cassettes. Zo creëer je de perfecte doorkijkhaard, cinewall of elk 
ander haardproject van je dromen. De mogelijkheden zijn simpelweg 
eindeloos.

•	 Perfect voor installatieprojecten, ontworpen om op maat gemaakte 
frames of open haarden te passen.

•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir biedt 8-10 uur ononderbroken 
gebruik voordat het moet worden bijgevuld.

•	 Eenvoudig aan te sluiten en te combineren met andere Retail 
Cassettes.

•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 
volume 

•	 Optioneel houtset-accessoire verkrijgbaar.
•	 Met Flame connect-app

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Zicht rondom.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Product wordt zonder 
decoratie geleverd, 
maar kan gedecoreerd 
worden met een 
houtset (optioneel bij te 
bestellen).

Flame Connect-app 
beschikbaar voor 
smartphone.

De kleuren van de 
vlam kunnen worden 
aangepast naar de 
kleuren blauw, violet, 
rood, aquamarijn of 
verander de kleuren 
naar een mix met 
behulp van de Flame 
Connect app.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.



Cassette 1000 retail Multi Optimyst
230V/50Hz | 470 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 400001277

EAN code 5011139085009

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Metaalplaat

Vuurbeeld (BxH) in cm 99x20

Buitenmaten BxHxD in cm 101,7x18x30,4

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Ja

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 470

Max. verbruik 470

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 14,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

Dim A 300mm
Dim B

Min: 180mm
Max: 210mm

MODEL DIM ‘A’
CAS500R-RGB 508mm

CAS1000R-RGB 1017mm

FUEL BED DIM ‘B’
METAL 304mm

LOG 354mm

AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Cassette 500 (retail) 50,8 18 30,4

Cassette 1000 (retail) 101,7 18 30,4



Cassette 500 projects Multi Optimyst
230V/50Hz | 260 Watt

Experience Better Living

C
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Multi- 
colour!

Stelt u zich de perfecte open haard voor zonder rookkanaal of 
brandgevaar. Onze gepatenteerde Optimyst®-technologie creëert 
vlammen met behulp van koude waterdamp en meerkleurige LED-lampen 
om realistische en veilige vlammen te creëren. Met de modellen van 
Cassette Projects creëer je moeiteloos een prachtig vuurspektakel in 
elke ruimte, zonder regelmatig water bij te vullen dankzij de permanente 
wateraansluiting. Het is de zorgeloze manier om van een mooi vuur te 
genieten. Je kunt ze ook gemakkelijk koppelen en combineren met onze 
andere Projects Cassettes om in elke omgeving je droomhaard te creëren.

•	 Perfect voor installatieprojecten, ontworpen om op maat gemaakte 
frames of open haarden te passen.

•	 Kan worden aangesloten op een hoofdwatertoevoer, handmatig 
bijvullen is niet nodig.

•	 Eenvoudig aan te sluiten en te combineren met andere Projects 
Cassettes.

•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 
volume 

•	 Optioneel houtset-accessoire verkrijgbaar.
•	 Met Flame connect-app

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Zicht rondom.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Product wordt zonder 
decoratie geleverd, 
maar kan gedecoreerd 
worden met een 
houtset (optioneel bij te 
bestellen).

Flame Connect-app 
beschikbaar voor 
smartphone.

De kleuren van de 
vlam kunnen worden 
aangepast naar de 
kleuren blauw, violet, 
rood, aquamarijn of 
verander de kleuren 
naar een mix met 
behulp van de Flame 
Connect app.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.



Cassette 500 projects Multi Optimyst
230V/50Hz | 260 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 400001274

EAN code 5011139084972

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Metaalplaat

Vuurbeeld (BxH) in cm 49x20

Buitenmaten BxHxD in cm 50,8x22,5x30,4

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 260

Max. verbruik 260

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 8

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Cassette 500 (retail) 50,8 22,5 30,4

Cassette 1000 (retail) 101,7 22,5 30,4



Cassette 1000 projects Multi Optimyst
230V/50Hz | 470 Watt

Experience Better Living

C
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Multi- 
colour!

Stelt u zich de perfecte open haard voor zonder rookkanaal of 
brandgevaar. Onze gepatenteerde Optimyst®-technologie creëert 
vlammen met behulp van koude waterdamp en meerkleurige LED-lampen 
om realistische en veilige vlammen te creëren. Met de modellen van 
Cassette Projects creëer je moeiteloos een prachtig vuurspektakel in 
elke ruimte, zonder regelmatig water bij te vullen dankzij de permanente 
wateraansluiting. Het is de zorgeloze manier om van een mooi vuur te 
genieten. Je kunt ze ook gemakkelijk koppelen en combineren met onze 
andere Projects Cassettes om in elke omgeving je droomhaard te creëren.

•	 Perfect voor installatieprojecten, ontworpen om op maat gemaakte 
frames of open haarden te passen.

•	 Kan worden aangesloten op een hoofdwatertoevoer, handmatig 
bijvullen is niet nodig.

•	 Eenvoudig aan te sluiten en te combineren met andere Projects 
Cassettes.

•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 
volume 

•	 Optioneel houtset-accessoire verkrijgbaar.
•	 Met Flame connect-app

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Zicht rondom.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Product wordt zonder 
decoratie geleverd, 
maar kan gedecoreerd 
worden met een 
houtset (optioneel bij te 
bestellen).

Flame Connect-app 
beschikbaar voor 
smartphone.

De kleuren van de 
vlam kunnen worden 
aangepast naar de 
kleuren blauw, violet, 
rood, aquamarijn of 
verander de kleuren 
naar een mix met 
behulp van de Flame 
Connect app.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.



Cassette 1000 projects Multi Optimyst
230V/50Hz | 470 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 400001275

EAN code 5011139084989

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Metaalplaat

Vuurbeeld (BxH) in cm 99x20

Buitenmaten BxHxD in cm 101,7x22,5x30,4

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Ja

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 470

Max. verbruik 470

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 14,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Cassette 500 (retail) 50,8 22,5 30,4

Cassette 1000 (retail) 101,7 22,5 30,4



Cassette L Pebbles
230V/50Hz | 400 Watt

Experience Better Living

C
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Zicht rondom.

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Standaard geleverd met 
witte kiezels.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

De Cassette L Pebbles maakt deel uit van de Dimplex Cassette serie 
die bekendstaat om zijn unieke vrij zwevende vlam- en rookeffect, maar 
dan voorzien van een decoratie van witte kiezelstenen. Eenvoudig te 
installeren in op maat gemaakte interieurprojecten. Het enige wat je 
nodig hebt, is een normaal stopcontact. De vlammen worden gecreëerd 
door koude waterdamp en licht. Het resultaat is een veilige en rookvrije 
oplossing met een fantastisch decoratief effect boven de stenen. Het 
waterreservoir kan van voren worden bijgevuld, wat bij veelvuldig gebruik 
erg handig is.

•	 Geschikt voor installatieprojecten en ontworpen voor plaatsing in een 
op maat gemaakt frame of een maatwerkhaard

•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir voor ongeveer 8-10 uur continu 
gebruik voordat er moet worden bijgevuld

•	 Het waterreservoir is heel gemakkelijk bereikbaar via een lade aan de 
voorkant

•	 Zicht op het vuur van 4 kanten
•	 Gedecoreerd met witte kiezels (inbegrepen)



Cassette L Pebbles
230V/50Hz | 400 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 202789

EAN code 5011139202789

Model Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Witte kiezels

Vuurbeeld (BxH) in cm 51x20

Buitenmaten BxHxD in cm 72x18,8x35

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule Halogeen

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 400

Max. verbruik 400

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 27

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living



Juneau (XL)
230V/50Hz | 200 / 450 Watt

De Juneau is een elektrische inbouwhaard die klaar is voor installatie in 
vrijwel elke binnenruimte of elk inrichtingselement, waaronder inactieve 
gas- en houthaarden. Het driedimensionale Optimyst® vuurbeeld wordt 
gecreëerd door koude waterdamp en licht en is verbluffend realistisch, 
van alle kanten goed te zien en veilig om aan te raken. En een praktisch 
detail: het waterreservoir kan van voren worden bijgevuld zonder de 
gloeiende houtset te verwijderen. Kortom: de Juneau is een perfecte 
basis voor geweldige haardprojecten.

•	 Geschikt voor installatieprojecten en ontworpen voor plaatsing in een 
op maat gemaakt frame of een maatwerkhaard

•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir voor ongeveer 8-10 uur continu 
gebruik voordat er moet worden bijgevuld

•	 Het waterreservoir is heel gemakkelijk bereikbaar via een lade aan de 
voorkant

•	 Houtset inbegrepen

Experience Better Living
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Zicht rondom.

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 



Juneau (XL)
230V/50Hz | 200 / 450 Watt

Experience Better Living

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter 
onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet 
verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de informatie in deze 
publicatie.

Juneau Juneau XL

Vuursysteem Optimyst® Optimyst®

Artikelnummer 202086 202666

EAN code 5011139202086 5011139202666

Model Cassette Cassette

Zicht op het vuur 4-zijdig 4-zijdig

Kleur Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 32x20 51x20

Buitenmaten BxHxD in cm 56,7x30x26 72x35x33

Warmteafgifte Nee Nee

Verwarmingselement Nee Nee

Afstandsbediening Ja Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja Ja

Lampmodule Halogeen Halogeen

Geluidsmodule Nee Nee

Instellingen kleureffecten Nee Nee

Warmte-instelling 1 in W - -

Warmte-instelling 2 in W - -

Alleen vlamwerking in W 250 400

Max. verbruik 450 450

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 15,5 20,5

Kabellengte 1,5 m 1,5 m

Garantie 2 jaar 2 jaar
Alle cassettes moeten 
beschikken over adequate 
ventilatie voor een optimale 
vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.
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Engine 56-600 l 68-400
230V/50Hz | 200 Watt

Dimplex Engines zijn ontworpen om uw kwaliteitshaard in een muur of 
schouw te creëren, precies waar u hem wilt hebben, afgewerkt naar uw 
persoonlijke smaak en gebruiksvriendelijk. Niet alleen het ongeëvenaarde 
Optimyst® vlameffect, maar ook het comfort van een thermostatische 
verwarming. Dankzij de slimme 24/7 timer staat hij op elk moment klaar 
om je in een gezellige sfeer te verwelkomen. De verticale vorm van de 
Engine 68-400 zorgt voor een goed zicht op de opkomende vlammen. 
Het optionele zwarte spiegel achterpaneel draagt ​​hieraan bij.

•	 Inbouwhaard met een moderne en elegante uitstraling 
•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir voor ongeveer 8-10 uur gebruik 
•	 24/7 timer zorgt voor veel flexibiliteit - elke dag van de week kan 

apart worden ingesteld 
•	 Geniet van de sfeer van de vlammen met of zonder de verwarming 

voor heerlijk comfort, het hele jaar door
•	 Optioneel: spiegel achterpaneel voor een nog intensere vuurbeleving

Experience Better Living

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Eenzijdige sfeerhaard.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Spiegelwand of 
steenmotiefwand als 
achterwandoptie om 
aan te sluiten bij jouw 
inrichting.

7-daagse 
programmeerbare timer.

En
gi

ne
s



Engine 56-600 l 68-400
230V/50Hz | 200 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Engine 56-600 Engine 68-400

Vuursysteem Optimyst® Optimyst®

Artikelnummer 211835 210258

EAN code 5011139211835 5011139210258

Model Engines Engines

Zicht op het vuur Front Front

Kleur Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 56x40 41x51

Buitenmaten BxHxD in cm 64,6x70x25,5 49x82,3x25,5

Warmteafgifte Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja Ja

Lampmodule Halogeen Halogeen

Geluidsmodule Nee Nee

Instellingen kleureffecten Nee Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000 2000

Alleen vlamwerking in W 200 200

Max. verbruik 2000 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 19,5 18

Kabellengte 1,5 m 1,5 m

Garantie 2 jaar 2 jaar

Fig. 4 Fig. 4a

Fig. 2 Fig. 3

Fig. 1

X

W

255

16
8

Y H

MODEL ‘H’ ‘W’ ‘X’ ‘Y’

ENG56-400 700mm 490mm 413mm 395mm

ENG68-400 823mm 490mm 413mm 517mm

ENG56-600 700mm 646mm 569mm 395mm

AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Engine 56-600 64,6 70 25,5

Engine 68-400 49 82,3 25,5





Built in / Wall insert



Ignite Ultra 40 | 50 | 60 | 74
230V/50Hz | 30 / 36 / 43 / 51 Watt

De Ignite Ultra vertegenwoordigt de nieuwste innovatie van Dimplex, waar 
geavanceerde technologie samensmelt met een elegant modern ontwerp, 
resulterend in een state-of-the-art elektrische haard die elke woning 
kan transformeren. Deze elegante haard maakt gebruik van de nieuwste 
Optiflame technologie, die een realistisch elektrisch vuur creëert dat 
alle zintuigen prikkelt en werkelijk fascineert. De vlammen van de Ignite 
Ultra dansen en flakkeren als een echt vuur, versterkt door pulserende en 
gloeiende houtstammen, samen met knisperende geluiden, wat bijdraagt 
aan de authentieke vuurervaring. Met zijn grote kijkvenster van 43 cm kun 
je genieten van betoverende vlammen die een prachtige gloed verspreiden 
en warmte en sfeer toevoegen aan elke kamer. Verkrijgbaar in verschillende 
maten en deze haard heeft meerdere installatie-opties. Deze haard is in 
te bouwen als frontmodel, hoekmodel of als 3-zijdige haard. Door deze 
opties zal deze haard overal perfect te passen in elke woning. Dimplex’s 
Comfort$aver technologie zorgt voor energie-efficiënte verwarming, 
waarbij het stroomverbruik wordt verminderd zonder dat dit ten koste gaat 
van warmte en comfort.

•	 Geavanceerde vlamtechnologie - ervaar een nieuwe generatie 
gepatenteerde Optiflame technologie, die een zeer realistisch en 
prachtig vlammeneffect levert.

•	 Realistische gloeiende houtstammen - beschikt over pulserende 
houtstammen versterkt met gloei-technologie, die ritmisch pulseren 
met de dansende vlammen.

•	 Knisperende geluidseffecten - verrijk de zintuiglijke ervaring van de 
haard met het geluid van knisperend hout.

•	 Keuze uit installatieopties - 1-, 2- of 3-zijdige haard, de 
mogelijkheden voor maatwerk zijn eindeloos.

•	 Gepatenteerde Comfort$aver technologie - energie-efficiënte 
verwarming die tot 11% besparing op energiekosten biedt.

•	 Flame Connect App - verander de haardervaring naar jouw wens met 
slechts een druk op de knop.

Experience Better Living

3 installatie opties. In 
te bouwen als 1-, 2- of 
3-zijdige haard.

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.

Mogelijkheid af te 
wisselen tussen 
gloeibedkleuren.

In kleur afwisselende 
vlameffecten.

Krachtige door ventilator 
aangestuurde verwarming 
door veilig element dat 
on demand aanvullende 
verwarming biedt. 

Flame Connect-app 
beschikbaar voor 
smartphone.

Energiezuinige 
verwarming, die tot 
11% energiebesparing 
oplevert.

Nieuwe generatie 
Optiflame-technologie, 
met kalmerende 
vlammen boven het 
kleurrijke gloeibed.

Vlammen en lampen 
gebruiken energiezuinige 
LED’s die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden. 

Standaard geleverd met 
een verlichte houtset en 
tumbled glas.

Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Bu
ilt

 In



Ignite Ultra 40 | 50 | 60 | 74
230V/50Hz | 30 / 36 / 43 / 51 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Ignite Ultra 40 Ignite Ultra 50 Ignite Ultra 60 Ignite Ultra 74

Vuursysteem Optiflame® Optiflame® Optiflame® Optiflame®

Artikelnummer 500003543 500003544 500003545 500003546

EAN code 5011139088208 5011139088215 5011139088222 5011139088239

Model Built-in Built-in Built-in Built-in

Zicht op het vuur 1-, 2- of 3-zijdig 1-, 2- of 3-zijdig 1-, 2- of 3-zijdig 1-, 2- of 3-zijdig

Kleur Zwart Zwart Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed
Gloeiende 
houtstammen en 
tumbled glas

Gloeiende 
houtstammen en 
tumbled glas

Gloeiende 
houtstammen en 
tumbled glas

Gloeiende 
houtstammen en 
tumbled glas

Vuurbeeld (BxH) in cm 101,6x45,7 127x45,7 152,4x45,7 188x45,7

Buitenmaten BxHxD in cm 103,1x69,9x36,9 128,5x69,9x36,9 153,9x69,9x36,9 189,5x69,9x36,9

Warmteafgifte Ja Ja Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja Ja Ja

Handmatige bediening direct bij 
de haard mogelijk Ja Ja Ja Ja

Lampmodule LED LED LED LED

Geluidsmodule Ja Ja Ja Ja

Instellingen kleureffecten Ja Ja Ja Ja

Warmte-instelling 1 in W 1000 1000 1000 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000 2000 2000 2000

Alleen vlamwerking in W 30 36 43 51

Max. verbruik 2000 2000 2000 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 29,9 37,3 44,8 55,2

Kabellengte 1 m 1 m 1 m 1 m

Garantie 2 jaar 2 jaar 2 jaar 2 jaar

6 Dimplex

Product Dimensions

Technical Specifications

238 mm

457 mm457 mm

89 mm89 mm

82 mm82 mm

151 mm151 mm

Open-sided install

  
45 mm45 mm

Model A

ULT40-EU 1031 mm

ULT50-EU 1285 mm

ULT60-EU 1539 mm

ULT74-EU 1895 mm

ULT88-EU 2250 mm

A

369 mm

699 mm

131 mm

Electrical Requirements

Technical Information
Rating : 230-240V~50Hz

Heat Output 230V 240V

Nominal Heat Output P Nom 1.8 - 1.9 kW

Minimum Heat Output P min 0.9 - 0.9 kW

Maximum Continous Heat Output P max,c 1.8 - 1.9 kW

Auxiliary Electricity Consumption

In Standby Mode el SB 0.5 - 0.5 W

  WARNING: Construction and wiring must comply with local building codes and other applicable regulations to 
reduce the risk of fire, electric shock and injury to persons.

  WARNING: To reduce the risk of fire, electric shock or injury to persons, always use a licensed electrician.

!    NOTE: A dedicated, properly fused 13 Amp circuit is required, rated for the appropriate voltage (230-240V). An 
isolation switch should also be incorporated in cases where the product plug is inaccessible after installation.  

MODEL A

Ignite Ultra 40 103,1 cm

Ignite Ultra 50 128,5 cm

Ignite Ultra 60 153,9 cm

Ignite Ultra 74 189,5 cm



Ignite Bold 50 l 60 l 74
230V/50Hz | 20 / 23 / 27 Watt

Ontworpen om indruk te maken, de Ignite Bold is een verbluffend 
realistisch elektrisch vuur dat sfeer en warmte in elke kamer brengt. Dit 
model is beschikbaar in drie verschillende maten, 50”, 60”, en 74”, en met 
de unieke verbindingskit kun je meerdere haarden aan elkaar koppelen om 
een nog langere haard te creëren, waardoor de Ignite Bold de perfecte 
oplossing is voor zowel huiselijke als commerciële toepassingen. Door 
designinspiratie te combineren met de nieuwste technologieën, biedt deze 
stijlvolle haard een opvallende vlamervaring dankzij het Optiflame-effect, 
oorspronkelijk ontwikkeld door Dimplex. Deze moderne, ingebouwde haard 
is voorzien van een spiegelachterwand dat de diepte van het vuur vergroot, 
en met het hoge venster zullen de betoverende vlammen die dansen over 
de realistische houtstammen voorzien van verwarmende gloed je blijven 
boeien. 

•	 Groter en beter getint glas - biedt een panoramisch uitzicht op de 
betoverende vlammen vanuit elke hoek.

•	 Keuze uit installatieopties - 1-, 2- of 3-zijdige haard, de 
mogelijkheden voor maatwerk zijn eindeloos.

•	 Gepatenteerde Comfort$aver-technologie - energie-efficiënte 
verwarming die tot 11% besparing op energiekosten biedt.

•	 Flame Connect App - verander de haardervaring naar jouw wens met 
slechts een druk op de knop.

•	 Volledig aanpasbaar - waardoor je de kleur van de vlam en het 
gloeibed, de helderheid en de vlam snelheid naar jouw voorkeur kunt 
selecteren.

•	 Slimme zelfdiagnose - geïntegreerde slimme technologie die de 
prestaties van je haard verbetert door onderhouds- en operationele 
feedback te geven.

Experience Better Living

Bu
ilt

 In

3 installatie opties. In 
te bouwen als 1-, 2- of 
3-zijdige haard

Mogelijkheid tot 
koppelen van meerdere 
units.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Wordt standaard 
geleverd met een 
houtset en tumbled 
glas. Houtset (looks-
like-eiken) optioneel bij 
te bestellen.

Mogelijkheid af te 
wisselen tussen 
gloeibedkleuren.

In kleur afwisselende 
vlameffecten.

Krachtige door ventilator 
aangestuurde verwarming 
door veilig element dat 
on demand aanvullende 
verwarming biedt.

Energiezuinige 
verwarming, die tot 
11% energiebesparing 
oplevert.

7-daagse 
programmeerbare timer.



Ignite Bold 50 l 60 l 74
230V/50Hz | 20 / 23 / 27 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Ignite Bold 50 Ignite Bold 60 Ignite Bold 74

Vuursysteem Optiflame® Optiflame® Optiflame®

Artikelnummer 500003596 500003597 500003598

EAN code 5011139088383 5011139088390 5011139088406

Model Built-in Built-in Built-in

Zicht op het vuur 1-, 2- of 3-zijdig 1-, 2- of 3-zijdig 1-, 2- of 3-zijdig

Kleur Zwart Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed Logs and tumbled glass Logs and tumbled glass Logs and tumbled glass

Vuurbeeld (BxH) in cm 124,6x40,9 156,5x40,9 188,3x40,9

Buitenmaten BxHxD in cm 124,6x60,7x28,9 156,5x60,7x28,9 188,3x60,7x28,9

Warmteafgifte Ja Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja Ja Ja

Lampmodule LED LED LED

Geluidsmodule Nee Nee Nee

Instellingen kleureffecten Ja Ja Ja

Warmte-instelling 1 in W 1000 1000 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000 2000 2000

Alleen vlamwerking in W 20 23 27

Max. verbruik 2000 2000 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 44 51,5 57

Kabellengte 1 m 1 m 1 m

Garantie 2 jaar 2 jaar 2 jaar

MODEL A

Ignite Bold 50 124,6cm

Ignite Bold 60 156,5cm

Ignite Bold 74 188,3cm



Vista 70 l 130
230V/50Hz | 35 / 70 Watt

De Vista is de perfecte mix van rijke vlambeleving en ruimtebesparend 
design. Met vonken die van gloeiende houtblokken springen en het 
knisperende geluid van een houtvuur, geeft de Vista je een levensecht 
flikkerend vlameffect. Gemaakt met Opti-Virtual®-technologie, 
aangeboden door de oorspronkelijke uitvinders van de Virtual Flame-
technologie. Kies uit een 3-zijdige of naar voren gerichte optie, beide met 
een verbluffend kijkvenster van 40 cm en een beperkte installatiediepte. 
Geen compromissen! Gezelligheid ontmoet functionaliteit met de 
thermostatische verwarming, die warmte en comfort binnen handbereik 
brengt. Zelfs als het vuur uit is, zorgen de keramische houtblokken en 
decoratie voor een prachtig middelpunt.

•	 Opti-V vlamtechnologie; de eerste realistische virtuele 
vlamtechnologie op de markt, gepatenteerd door Dimplex.

•	 Realistische houtset met gloeiende LED-lampjes, prachtig zelfs als 
het vuur uit is

•	 Verkrijgbaar in 1- en 3-zijdige uitvoering
•	 Vlameffect met optionele verwarmingsfunctie om het hele jaar door 

van te genieten

Experience Better Living

De eerste virtuele 
vlamtechnologie op de 
markt, gepatenteerd 
door Dimplex.

Blended 3D technologie 
zorgt voor betoverend 
mooie vlammen.

1- of 3-zijdige haard.

Virtuele 
technologie en led-
achtergrondverlichting 
zorgen voor levensechte 
vuureffecten, waardoor 
de sfeer in de kamer 
in elke situatie wordt 
verbeterd.

Het product bevat vaste 
houtblokken, maar de 
Opti-Virtual-techniek 
creëert de illusie van 
houtblokken zowel voor 
als achter de vlammen.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Bu
ilt

 In

Standaard achterpaneel 
met latten verbetert het 
realisme en de visuele 
diepte.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 



Vista 70 l 130
230V/50Hz | 35 / 70 Watt

Experience Better Living

Afmetingen

Specificaties

Vista 70 I Vista 70 III Vista 130 I Vista 130 III

Vuursysteem Opti-V® Opti-V® Opti-V® Opti-V®

Artikelnummer 400001658 400001659 400001670 400001671

EAN code 5011139087799 5011139087805 5011139087812 5011139087829

Model Built-in Built-in Built-in Built-in

Zicht op het vuur Front 3-zijdig Front 3-zijdig

Kleur Zwart Zwart Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset Houtset Houtset Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 69x37 69x37 130x40 130x40

Buitenmaten BxHxD in cm 70,5x67x39,8 77x67x39,8 132,5x67x39,8 132,9x67x39,8

Warmteafgifte Ja Ja Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja Ja Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Nee Nee Nee Nee

Lampmodule LED LED LED LED

Geluidsmodule Ja Ja Ja Ja

Instellingen kleureffecten Nee Nee Nee Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000 1000 1000 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000 2000 2000 2000

Alleen vlamwerking in W 35 35 70 70

Max. verbruik 2000 2000 2000 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg - - 81 81

Kabellengte 1 m 1 m 1 m 1 m

Garantie 2+3 jaar 2+3 jaar 2+3 jaar 2+3 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.
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Vivente Plus 75 | 100 | 150
230V/50Hz | 20 / 28 / 40 Watt

Vivente Plus biedt je de meest geavanceerde combinatie van comfort en 
energie-efficiëntie. Onze innovatieve Optiflame-technologie, gecombineerd 
met een uniek knetterend geluid en een authentieke set echte en 
keramische houtblokken, zorgen voor een ongeëvenaarde, levensechte 
vuurervaring. Het beschikt over energiebesparende technologieën zoals 
ComfortSaver, waarmee tot 11% energie wordt bespaard. Ondertussen 
detecteert Smart Sense-technologie beweging in de kamer en schakelt 
automatisch uit als je er niet bent. Met drie opties voor formaat en lay-out 
is het vinden van de juiste pasvorm voor je huis of locatie een fluitje van 
een cent. En met volledige controle over je vuurinstellingen via smartphone, 
kun je op elk moment de perfecte sfeer creëren.

•	 Met drie opties voor grootte en lay-out
•	 SmartSense: automatische uitschakelfunctie bespaart energie door 

kameractiviteit te detecteren
•	 Comfort$aver: handhaaft de kamertemperatuur en bespaart tot 11% 

energie
•	 Optioneel: Zwart achterpaneel voor nog intensere vlammen
•	 Met Flame connect-app
•	 Met ontspiegeld glas en echte knisperende vuurgeluiden

Experience Better Living

3 installatie opties. In 
te bouwen als 1-, 2- of 
3-zijdige haard.

Volledig instelbaar 
vuurbeeld met 
hoogcontrasterende 
vlammen voor een 
verrassend diep en 
levensecht effect.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Wordt geleverd met een 
authentieke houtset.

7-daagse 
programmeerbare timer.

Krachtige door ventilator 
aangestuurde verwarming 
door veilig element dat 
on demand aanvullende 
verwarming biedt.

In kleur afwisselende 
vlameffecten.

Bu
ilt

 In

Flame Connect-app 
beschikbaar voor 
smartphone.

Dankzij het reflecterende 
achterpaneel zullen de 
vlammen nog intenser 
zijn.



Vivente Plus 75 | 100 | 150
230V/50Hz | 20 / 28 / 40 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Vivente Plus 75 Vivente Plus 100 Vivente Plus 150

Vuursysteem Optiflame® Optiflame® Optiflame®

Artikelnummer 211682 211712 211743

EAN code 5011139211682 5011139211712 5011139211743

Model Built-in Built-in Built-in

Zicht op het vuur 1-, 2- of 3-zijdig 1-, 2- of 3-zijdig 1-, 2- of 3-zijdig

Kleur Zwart Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed Authentieke houtset Authentieke houtset Authentieke houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 75x34 100x34 150x34

Buitenmaten BxHxD in cm 79,3x66,6x30,7 104,3x66,6x30,7 154,3x66,6x30,7

Warmteafgifte Ja Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja Ja Ja

Lampmodule LED LED LED

Geluidsmodule Ja Ja Ja

Instellingen kleureffecten Ja Ja Ja

Warmte-instelling 1 in W 1500 1500 1500

Warmte-instelling 2 in W - - -

Alleen vlamwerking in W 20 28 40

Max. verbruik 1500 1500 1500

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 38 50 70

Kabellengte 1,5 m 1,5 m 1,5 m

Garantie 2 jaar 2 jaar 2 jaar

AFMETINGEN

Breedte
(cm) 

Hoogte
(cm)

Diepte
(cm)

Vivente 
Plus 75 79,3 66,6 30,7

Vivente 
Plus 100 104,3 66,6 30,7

Vivente 
Plus 150 154,3 66,6 30,7



Aspire 30 
230V/50Hz | 260 Watt

De Aspire van Dimplex zal je ervaring met elektrische haarden 
herdefiniëren met zijn geavanceerde functies, strakke ontwerp en 
ongeëvenaarde mogelijkheden. Deze staande elektrische haard biedt 
een eigentijdse esthetiek die stijlvolle warmte en sfeer toevoegt aan elke 
ruimte of bestaande schouw. De nieuwe generatie Optiflame-technologie 
biedt een realistisch elektrisch vuur dat alle zintuigen zal prikkelen en 
zal blijven boeien. Met dansende vlammen die flakkeren als echt vuur en 
worden versterkt door pulserende en gloeiende houtstammen, samen met 
het knisperende geluid, brengt de Aspire een authentieke vuurervaring 
in je huis. Aspire is meer dan alleen een elektrische haard; het is een 
statement van modern design en technologische vaardigheid. Met 
geavanceerde functies en mogelijkheden zal het een statement maken 
in elk huis. Of je nu de woonkamer, slaapkamer of een andere ruimte wilt 
verfraaien, de Aspire belooft betoverende vlammen en de perfecte mix 
van sfeer en warmte te bieden.

•	 Geavanceerde vlamtechnologie - ervaar een nieuwe generatie 
gepatenteerde Optiflame technologie, die een zeer realistisch en 
prachtig vlammeneffect levert.

•	 Realistische gloeiende houtstammen - beschikt over pulserende 
houtstammen versterkt met gloei-technologie, die ritmisch pulseren 
met de dansende vlammen.

•	 Knisperende geluidseffecten - verrijk de zintuiglijke ervaring van de 
haard met het geluid van knisperend hout.

•	 Keuze uit installatieopties - 1-, 2- of 3-zijdige haard, de 
mogelijkheden voor maatwerk zijn eindeloos.

•	 Gepatenteerde Comfort$aver technologie - energie-efficiënte 
verwarming die tot 11% besparing op energiekosten biedt.

•	 Flame Connect App - verander de haardervaring naar jouw wens met 
slechts een druk op de knop.

Experience Better Living

Bu
ilt

 In

Eenzijdige sfeerhaard. 
met accessoire om 
er een 2- of 3-zijdige 
haard van te maken.

Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Nieuwe generatie 
Optiflame-technologie, 
met kalmerende 
vlammen boven het 
kleurrijke gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden. 

Standaard geleverd met 
een verlichte houtset en 
tumbled glas.

Mogelijkheid af te 
wisselen tussen 
gloeibedkleuren.

In kleur afwisselende 
vlameffecten.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt. 

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard.

7-daagse 
programmeerbare timer.



Aspire 30 
230V/50Hz | 260 Watt

Afmetingen

Specificaties

6 Dimplex

Product Dimensions

Model A B C

ASP30-EU 777 mm 711 mm 953 mm

ASP36-EU 929 mm 864 mm 1105 mm

ASP42-EU 1082 mm 940 mm 1181 mm

A

B
C

445 mm445 mm

155 mm155 mm

87 mm87 mm

Technical Specifications

38 mm38 mm

131 mm131 mm

178 mm268 mm

Open-sided install 
(kit sold separately)

Electrical Requirements

Technical Information
Rating : 230-240V~50Hz

Heat Output 230V 240V

Nominal Heat Output P Nom 1.8 - 1.9 kW

Minimum Heat Output P min 0.9 - 0.9 kW

Maximum Continous Heat Output P max,c 1.8 - 1.9 kW

Auxiliary Electricity Consumption

In Standby Mode el SB 0.5 - 0.5 W

  WARNING: Construction and wiring must comply with local building codes and other applicable regulations to 
reduce the risk of fire, electric shock and injury to persons.

  WARNING: To reduce the risk of fire, electric shock or injury to persons, always use a licensed electrician.

!    NOTE: A dedicated, properly fused 13 Amp circuit is required, rated for the appropriate voltage (230-240V). An 
isolation switch should also be incorporated in cases where the product plug is inaccessible after installation.  

Vuursysteem Optiflame®

Artikelnummer 500003542

EAN code 5011139088161

Model Built-in

Zicht op het vuur Front

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Gloeiende houtstammen en tumbled glas

Vuurbeeld (BxH) in cm 76,2x71,1

Buitenmaten BxHxD in cm 77,7x95,3x44,5

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Ja

Warmte-instelling 1 in W 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000

Alleen vlamwerking in W 24

Max. verbruik 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 40

Kabellengte 1 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

6 Dimplex

Product Dimensions

Model A B C

ASP30-EU 777 mm 711 mm 953 mm

ASP36-EU 929 mm 864 mm 1105 mm

ASP42-EU 1082 mm 940 mm 1181 mm

A

B
C

445 mm445 mm

155 mm155 mm

87 mm87 mm

Technical Specifications

38 mm38 mm

131 mm131 mm

178 mm268 mm

Open-sided install 
(kit sold separately)

Electrical Requirements

Technical Information
Rating : 230-240V~50Hz

Heat Output 230V 240V

Nominal Heat Output P Nom 1.8 - 1.9 kW

Minimum Heat Output P min 0.9 - 0.9 kW

Maximum Continous Heat Output P max,c 1.8 - 1.9 kW

Auxiliary Electricity Consumption

In Standby Mode el SB 0.5 - 0.5 W

  WARNING: Construction and wiring must comply with local building codes and other applicable regulations to 
reduce the risk of fire, electric shock and injury to persons.

  WARNING: To reduce the risk of fire, electric shock or injury to persons, always use a licensed electrician.

!    NOTE: A dedicated, properly fused 13 Amp circuit is required, rated for the appropriate voltage (230-240V). An 
isolation switch should also be incorporated in cases where the product plug is inaccessible after installation.  

AFMETINGEN

Breedte 
(cm) 
A

Hoogte 
(cm)
C

Diepte
(cm)

Aspire 30 77,7 95,3 44,5



3 Step Multi Optimyst 
230V/50Hz | 260 Watt

De 3 Step frameloze open haard biedt meerdere installatie-opties om 
perfect te passen bij uw interieurontwerp en indeling. Met drie lay-
outopties en vuur gecreëerd door gepatenteerde Optimyst® koude 
waterdamp en meerkleurige LED-verlichting, kan het vanuit verschillende 
hoeken een verbluffend vuurbeeld bieden. Het is veilig in gebruik, stoot 
geen gas of as uit en is eenvoudig te bedienen en te personaliseren met 
de afstandsbediening of app. Je kunt het hele jaar door genieten van 
het vlammenspel, met de mogelijkheid om de verwarmingsfunctie en 
het knapperende vuurgeluid te activeren voor extra gezelligheid. Het 
is uitgerust met een lade om gemakkelijk water bij te vullen, voor een 
complete stressvrije ervaring.

•	 Frameloze inzethaard met driezijdig vuurzicht
•	 Ook enkelzijdig of dubbelzijdig te monteren
•	 Vlameffect met optionele verwarmingsfunctie om het hele jaar door 

van te genieten
•	 Inclusief realistische Houtset
•	 Met een lade aan de voorkant is het bijvullen van het waterreservoir 

een fluitje van een cent
•	 Comfort$aver: handhaaft de kamertemperatuur en bespaart tot 11% 

energie
•	 Met Flame connect-app

Experience Better Living

Bu
ilt

 In

3 installatie opties. In 
te bouwen als 1-, 2- of 
3-zijdige haard.

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Wordt standaard 
geleverd met een 
houtset.

Flame Connect-app 
beschikbaar voor 
smartphone.

De kleuren van de 
vlam kunnen worden 
aangepast naar de 
kleuren blauw, violet, 
rood, aquamarijn of 
verander de kleuren 
naar een mix met 
behulp van de Flame 
Connect app.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Geluidseffect van 
knisperend houtvuur.

7-daagse 
programmeerbare timer.

Multi- 
colour!



3 Step Multi Optimyst 
230V/50Hz | 260 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 400001279

EAN code 5011139085023

Model Built-in

Zicht op het vuur 1-, 2- of 3-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 71x39

Buitenmaten BxHxD in cm 76,2x77,5x35,7

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Ja

Warmte-instelling 1 in W 900

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 260

Max. verbruik 1160

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 48

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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 406 



Albany
230V/50Hz | 240 Watt

De Dimplex Albany is een veelzijdige inbouwhaard die volledig kan 
worden ingebouwd of kan worden geplaatst in een omlijsting als 
aanvulling op een moderne minimalistische inrichting of als eigentijdse 
twist voor een traditionelere ruimte. Met zijn stille werking is het 
Optimyst® vlameffect volledig variabel en kun je heel gemakkelijk 
verschillende sferen creëren. Je kunt hem bovendien onafhankelijk van de 
verwarmingsfunctie gebruiken, ideaal om het gezellig maar toch niet te 
warm te maken.

•	 Moderne inbouwhaard die is ontworpen voor plaatsing in een op maat 
gemaakte haard of muur

•	 Zorgt met één druk op de knop voor een realistisch vuureffect
•	 LED-houtset is inbegrepen
•	 Het vlameffect kan ook zonder warmtefunctie worden gebruikt om te 

genieten van de charmante haard - 365 dagen per jaar

Experience Better Living

Bu
ilt
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Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Eenzijdige sfeerhaard.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

7-daagse 
programmeerbare timer.



Albany
230V/50Hz | 240 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 210173

EAN code 5011139210173

Model Built-in

Zicht op het vuur Front

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 57x42

Buitenmaten BxHxD in cm 64x70,3x30

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule Halogeen

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 750

Warmte-instelling 2 in W 1500

Alleen vlamwerking in W 240

Max. verbruik 1500

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 25,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar
Alle cassettes moeten beschikken 
over adequate ventilatie voor een 
optimale vuurervaring. Lees onze 
handleidingen of ga naar onze 
website www.dimplexfires.com  
voor advies.

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie 
kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen 
Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op 
de informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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XHD Electric firebox 23 l 26 l 28
230V/50Hz | 7 Watt

De Dimplex Firebox is een elektrische firebox die kan worden ingebouwd 
in een muur of een op maat gemaakte omlijsting. De XHD modellen 
vallen op door een aantal extra kwaliteitspunten. De frameloze behuizing 
biedt een maximaal zicht op de vlammen, de bewegingssnelheid van 
de vlammen is verstelbaar en het speciale gloeibed heeft verschillende 
kleurenthema’s die je kunt aanpassen aan je eigen smaak en stijl. De 
digitale thermostaat van de ingebouwde verwarming zorgt ervoor dat de 
temperatuur aangenaam en makkelijk te regelen is. De Firebox XHD is 
verkrijgbaar is verschillende formaten.

•	 Moderne Firebox ontwikkeld voor plaatsing in op maat gemaakte 
frames en omlijstingen 

•	 Frameloze glazen voorkant zorgt voor een elegante uitstraling 
•	 De vlam kan extra worden afgesteld voor meer rood of blauw 
•	 Ook handmatig te bedienen op de haard via het touch control paneel
•	 De snelheid van de vlammen is instelbaar

Experience Better Living

Bu
ilt
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Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden. 

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.

In kleur afwisselende 
vlameffecten.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Eenzijdige sfeerhaard.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 



XHD Electric firebox 23 l 26 l 28
230V/50Hz | 7 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

XHD23 Electric Firebox 20'' XHD26 Electric Firebox 25'' XHD28 Electric Firebox 26''

Vuursysteem Optiflame® Optiflame® Optiflame®

Artikelnummer 210951 210975 211002

EAN code 5011139210951 5011139210975 5011139211002

Model Built-in Built-in Built-in

Zicht op het vuur Front Front Front

Kleur Zwart Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed LED-Houtset LED-Houtset LED-Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 52x42 60x38 62x48

Buitenmaten BxHxD in cm 58,4x51,9x18 66x47,9x18 69,5x59,6x18

Warmteafgifte Ja Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja Ja

Handmatige bediening di-
rect bij de haard mogelijk Ja Ja Ja

Lampmodule LED LED LED

Geluidsmodule Nee Nee Nee

Instellingen kleureffecten Ja Ja Ja

Warmte-instelling 1 in W 1400 1400 1400

Warmte-instelling 2 in W - - -

Alleen vlamwerking in W 7 7 7

Max. verbruik 1400 1400 1400

Spanning/elektrische 
frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 11 11,5 14,5

Kabellengte 1,5 m 1,5 m 1,5 m

Garantie 2 jaar 2 jaar 2 jaar

OCN

All materials must comply with the
requirements of European Directive
2011/65/EU on the restriction of the 
use of certain hazardous substances

R.o.H.S. compliant
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Firebox 30
230V/50Hz | 15 Watt

De Dimplex Firebox is de ultieme aanvulling voor je bestaande open haard 
of meubels. Deze kant-en-klare oplossing transformeert je ruimte direct 
in een knus toevluchtsoord. Met een opmerkelijk realistische houtset 
met een boeiend gloei-effect en betoverende vlammen die omhoog 
dansen vanuit het midden, vangt het moeiteloos de essentie van een 
traditionele haard. Met een decoratief achterpaneel en verschillende 
sfeerverlichtingsopties in aanpasbare kleuren, kun je de perfecte sfeer 
creëren voor elk moment, interieurstijl of stemming. Compleet met 
een ingebouwde verwarming is de Firebox het toppunt van warmte en 
verfijning.

•	 Eenvoudige installatie in de muur of in meubels 
•	 Efficiënte en gecontroleerde warmteafgifte door gebruik te maken 

van de thermostatische verwarming.
•	 Mirage Flame-paneel - gedeeltelijk matglazen acrylpaneel dat beter 

werkt dan een spiegel, waarbij alleen levensechte vlammen zichtbaar 
zijn en geen reflecties.

•	 Voegt extra sfeer toe met aangepaste sfeerverlichting en 
kleurverbetering.

Experience Better Living

Bu
ilt

 In

Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden. 

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.

In kleur afwisselende 
vlameffecten.

Zeer geschikt voor 
inbouw.

Eenzijdige sfeerhaard.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 



Firebox 30
230V/50Hz | 15 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Vuursysteem Optiflame®

Artikelnummer 210357

EAN code 5011139210357

Model Built-in

Zicht op het vuur Front

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed LED-Houtset, incl. kleur opties

Vuurbeeld (BxH) in cm 75x58

Buitenmaten BxHxD in cm 79,2x67,6x30,7

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de haard 
mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Ja

Warmte-instelling 1 in W 2000

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 15

Max. verbruik 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 25

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

 7

 Installation

RBF30 RBF36 RBF36P RBF42

A 12 1/2"  (318 mm) 12 1/2"  (318 mm) 12 1/2"  (318 mm) 12 1/2"  (318 mm)

B 30 5/8"  (778 mm) 36 5/8"  (930 mm) 36 5/8"  (930 mm) 42 5/8"  (1083 mm)
C 26 3/16"  (665 mm) 26 3/16"  (665 mm) 30 5/8"  (778 mm) 30 5/8"  (778 mm)
D 25 3/4"  (654 mm) 25 3/4"  (654 mm) 30 1/4"  (768 mm) 30 1/4"  (768 mm)

E 12"  (306 mm) 12"  (306 mm) 12"  (306 mm) 12"  (306 mm)

F 29 3/8"  (746 mm) 35 3/8"  (898 mm) 35 3/8"  (898 mm) 41 1/2"  (1053 mm)

G 31 1/8"  (792 mm) 37 1/8"  (944 mm) 37 1/8"  (944 mm) 43 1/4"  (1098 mm)

H 22 3/4"  (578 mm) 22 3/4"  (578 mm) 27 1/4"  (691 mm) 27 1/4"  (691 mm)

I 26 5/8"  (6764 mm) 26 5/8"  (674 mm) 31"  (788 mm) 31"  (788 mm)

J 54 1/4"  (1378 mm) 60"  (1524 mm) 60"  (1524 mm) 66 1/2"  (1689 mm)

K 38 1/2"  (978 mm) 42 1/2"  (1080 mm) 42 1/2"  (1080 mm) 47"  (1194 mm) 

L 38 1/2"  (978 mm) 42 1/2"  (1080 mm) 42 1/2"  (1080 mm) 47"  (1194 mm)

Rough-In Framing Dimensions Firebox Dimensions  Rough-In Corner Dimensions

Framing
1. The RevillusionTM Built-in Electric 

Firebox does not require any special 
venting. 

2. Rough in the framing opening. 
Following the recommended framing 
dimensions below. 

!  NOTE: The materials used for the finished surround must be cut to precise dimensions 
(dimensions B & C) as the 1/4" (0.6 cm) self trimming flange is only to create a finished 
appearance.

G
F

IH

E

D
J

K

LC

B
A
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RBF30 RBF36 RBF36P RBF42

A 12 1/2"  (318 mm) 12 1/2"  (318 mm) 12 1/2"  (318 mm) 12 1/2"  (318 mm)

B 30 5/8"  (778 mm) 36 5/8"  (930 mm) 36 5/8"  (930 mm) 42 5/8"  (1083 mm)
C 26 3/16"  (665 mm) 26 3/16"  (665 mm) 30 5/8"  (778 mm) 30 5/8"  (778 mm)
D 25 3/4"  (654 mm) 25 3/4"  (654 mm) 30 1/4"  (768 mm) 30 1/4"  (768 mm)

E 12"  (306 mm) 12"  (306 mm) 12"  (306 mm) 12"  (306 mm)

F 29 3/8"  (746 mm) 35 3/8"  (898 mm) 35 3/8"  (898 mm) 41 1/2"  (1053 mm)

G 31 1/8"  (792 mm) 37 1/8"  (944 mm) 37 1/8"  (944 mm) 43 1/4"  (1098 mm)

H 22 3/4"  (578 mm) 22 3/4"  (578 mm) 27 1/4"  (691 mm) 27 1/4"  (691 mm)

I 26 5/8"  (6764 mm) 26 5/8"  (674 mm) 31"  (788 mm) 31"  (788 mm)

J 54 1/4"  (1378 mm) 60"  (1524 mm) 60"  (1524 mm) 66 1/2"  (1689 mm)

K 38 1/2"  (978 mm) 42 1/2"  (1080 mm) 42 1/2"  (1080 mm) 47"  (1194 mm) 

L 38 1/2"  (978 mm) 42 1/2"  (1080 mm) 42 1/2"  (1080 mm) 47"  (1194 mm)

Rough-In Framing Dimensions Firebox Dimensions  Rough-In Corner Dimensions

Framing
1. The RevillusionTM Built-in Electric 

Firebox does not require any special 
venting. 

2. Rough in the framing opening. 
Following the recommended framing 
dimensions below. 

!  NOTE: The materials used for the finished surround must be cut to precise dimensions 
(dimensions B & C) as the 1/4" (0.6 cm) self trimming flange is only to create a finished 
appearance.
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A AFMETINGEN 

Breedte (cm) Hoogte (cm) Diepte (cm)

Firebox 30’’ 79,2 67,6 30,7



Ignite Evolve 50 l 60 l 74 l 100
230V/50Hz | 35 Watt

De nieuwe Ignite Evolve is een elegante en stijlvolle elektrische haard met 
rand-tot-rand glas, wat een panoramisch uitzicht op de vlammen biedt. Met 
zijn slanke ontwerp van slechts 14,7 cm is het de perfecte keuze is voor het 
creëren van een cinewall. Verkrijgbaar in verschillende maten: 50”, 60”, 74” 
& 100”. Geniet van comfort zonder compromis met de prachtige vlammen, 
top en bodemverlichting en de drijfhoutstammen die samenwerken om 
een prachtige authentieke vuurervaring te creëren. De Ignite Evolve wordt 
geleverd met de gepatenteerde Comfort$aver-technologie, dit zorgt ervoor 
dat de kamertemperatuur op een energie efficiente manier gelijk blijft. Het 
vlambeeld is volledig te personaliseren doordat je de snelheid, helderheid 
en kleur van de vlammen kunt aanpassen om een op maat gemaakt 
middelpunt te creëren dat past bij je huis en stemming. Voor het hoogste 
niveau van realisme biedt de Evolve Ignite een alternatieve houtset met 
eikenhout-look die je totale vlamervaring zal verbeteren door een warme 
en gezellige sfeer te creëren.

•	 Slank ontwerp - met een diepte van slechts 14,7 cm, integreert het 
perfect in elke installatie.

•	 Rand-tot-rand glas - biedt een panoramisch uitzicht op de vlammen.
•	 Gepatenteerde Comfort$aver technologie - energie-efficiënte 

verwarming die tot 11% besparing op energiekosten biedt.
•	 Flame Connect App - verander de haardervaring naar jouw wens met 

slechts een druk op de knop.
•	 Volledig aanpasbaar - je kunt de kleur van de vlammen en het 

mediabed, helderheid en vlam snelheid naar jouw voorkeur 
selecteren.

•	 Eikenhoutstammen - voor maximale realistische beleving is er 
een optie voor een houtset met eikenhout-look, verkrijgbaar als 
accessoire.

Experience Better Living

Bu
ilt

 In

Eenzijdige sfeerhaard.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Drijfhout en crushed 
glas zijn standaard 
inbegrepen. Houtset 
(looks-like-eiken) 
optioneel bij te 
bestellen.

Mogelijkheid af te 
wisselen tussen 
gloeibedkleuren.

In kleur afwisselende 
vlameffecten.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt. 

Flame Connect-app 
beschikbaar voor 
smartphone. 

Energiezuinige 
verwarming, die tot 
11% energiebesparing 
oplevert.

7-daagse 
programmeerbare timer.



Ignite Evolve 50 l 60 l 74 l 100
230V/50Hz | 35 Watt

Experience Better Living

Ignite Evolve 50 Ignite Evolve 60 Ignite Evolve 74 Ignite Evolve 100

Vuursysteem Optiflame® Optiflame® Optiflame® Optiflame®

Artikelnummer 500003706 500003710 500003712 500003713

EAN code 5011139088734 5011139088741 5011139088758 5011139088765

Model Wall-insert Wall-insert Wall-insert Wall-insert

Zicht op het vuur Front Front Front Front

Kleur Zwart Zwart Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed Drijfhoutset en 
tumbled glas

Drijfhoutset en 
tumbled glas

Drijfhoutset en 
tumbled glas

Drijfhoutset en 
tumbled glas

Vuurbeeld (BxH) in cm 123,8x29,7 153x29,7 184,6x29,7 250,6x29,7

Buitenmaten BxHxD in cm 127,8x40,2x14,7 153,2x40,2x14,7 188,7x40,2x14,7 254,8x40,2x14,7

Warmteafgifte Ja Ja Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja Ja Ja

Handmatige bediening 
direct bij de haard mogelijk Ja Ja Ja Ja

Lampmodule LED LED LED LED

Geluidsmodule Nee Nee Nee Nee

Instellingen kleureffecten Ja Ja Ja Ja

Warmte-instelling 1 in W 1000 1000 1000 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000 2000 2000 2000

Alleen vlamwerking in W 19 23 27 35

Max. verbruik 2000 2000 2000 2000

Spanning/elektrische 
frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 31,8 37,2 44,9 59,7

Kabellengte 1 m 1 m 1 m 1 m

Garantie 2 jaar 2 jaar 2 jaar 2 jaar

MODEL A

Ignite Evolve 50 127,8cm

Ignite Evolve 60 153,2cm

Ignite Evolve 74 188,7cm

Ignite Evolve 100 254,8cm
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Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.



Prism 34 l 50 l 74
230V/50Hz | 15 / 19 / 24 Watt

Prism lineaire elektrische haarden vormen een sprankelende toevoeging 
aan je muur. En dan letterlijk, want de vlammen komen uit een bed met 
een diamantachtige decoratie die - afhankelijk van je stemming - in vele 
kleuren kan worden verlicht. Met zijn afstandsbediening en een krachtig 
en efficiënt verwarmingselement zorgt deze haard voor comfort en sfeer 
in elke ruimte. Aangesloten met een stekker of vast bedraad, hangend 
aan de muur of ingebouwd, de Dimplex Prism is heerlijk veelzijdig. Deze 
elektrische haard is verkrijgbaar in drie verschillende formaten.

•	 Het vlameffect verlicht het gloeibed van het diamantachtige Acrylic 
ice in verschillende kleuren

•	 Geschikt voor hangende installatie of inbouwmontage
•	 Geïntegreerde displayfunctie op het glaspaneel
•	 Digitale thermostaat voor eenvoudige temperatuurregeling

Experience Better Living
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Eenzijdige sfeerhaard.

Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Mogelijkheid af te 
wisselen tussen  
6 gloeibedkleuren.

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.

Anti-reflectieglas die 
weerspiegeling tegen 
houdt.



Prism 34 l 50 l 74
230V/50Hz | 15 / 19 / 24 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Prism 34'' Prism 50'' Prism 74''

Vuursysteem Optiflame® Optiflame® Optiflame®

Artikelnummer 208378 209900 209917

EAN code 5011139208378 5011139209900 5011139209917

Model Wall-insert Wall-insert Wall-insert

Zicht op het vuur Front Front Front

Kleur Zwart Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed Acrylic Ice Acrylic Ice Acrylic Ice

Vuurbeeld (BxH) in cm 79x27 120x27 180x27

Buitenmaten BxHxD in cm 82,3x45,7x17,2 123x45,7x17,2 184,4x46,7x17,2

Warmteafgifte Ja Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja Ja Ja

Lampmodule LED LED LED

Geluidsmodule Nee Nee Nee

Instellingen kleureffecten Ja Ja Ja

Warmte-instelling 1 in W 1100 1100 1100

Warmte-instelling 2 in W - - -

Alleen vlamwerking in W 15 19 24

Max. verbruik 1100 1100 1100

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 23,5 32,5 51

Kabellengte 1,5 m 1,5 m 1,5 m

Garantie 2 jaar 2 jaar 2 jaar

1 34" Models: 34" Prism (BLF3451EU-E) / Wickson (BLF34EU-E)

50" Models: 50" Prism (BLF5051EU-E) / Synergy (BLF50EU-E)

74" Models: 74" Prism (BLF7451EU-E) / Galveston (BLF74EU-E)

1 34" Models: 34" Prism (BLF3451EU-E) / Wickson (BLF34EU-E)

50" Models: 50" Prism (BLF5051EU-E) / Synergy (BLF50EU-E)

74" Models: 74" Prism (BLF7451EU-E) / Galveston (BLF74EU-E)

1 34" Models: 34" Prism (BLF3451EU-E) / Wickson (BLF34EU-E)

50" Models: 50" Prism (BLF5051EU-E) / Synergy (BLF50EU-E)

74" Models: 74" Prism (BLF7451EU-E) / Galveston (BLF74EU-E)

1 34" Models: 34" Prism (BLF3451EU-E) / Wickson (BLF34EU-E)

50" Models: 50" Prism (BLF5051EU-E) / Synergy (BLF50EU-E)

74" Models: 74" Prism (BLF7451EU-E) / Galveston (BLF74EU-E)





Inset



Danville Black l Brass antique
230V/50Hz | 200 Watt

Een moderne haard met een 3D vlameffect en gloeiende houtblokken 
die je blijven fascineren. Verkrijgbaar in twee verschillende designs 
om je eigen stijl mee te creëren: krachtig zwart of klassiek koper. De 
afstandsbediening en verwarming maken deze haard nóg aantrekkelijker.

•	 Inbouwhaard ontworpen voor standaard haard
•	 Eigentijdse styling met krachtige zwarte/ koperlook afwerking
•	 Gloeibed met effect voor extra authenticiteit
•	 Draaithermostaat voor temperatuurregeling

Experience Better Living

In
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Eenzijdige sfeerhaard.

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.



Danville Black l Brass antique
230V/50Hz | 200 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Danville Black Danville Brass

Vuursysteem Optimyst® Optimyst®

Artikelnummer 202550 202536

EAN code 5011139202550 5011139202536

Model Inset Inset

Zicht op het vuur Front Front

Kleur Zwart Koperlook

Decoratie / vuurbed Houtset Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 32x24 32x24

Buitenmaten BxHxD in cm 52x62x23,1 52x62x23,1

Warmteafgifte Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja Ja

Lampmodule Halogeen Halogeen

Geluidsmodule Nee Nee

Instellingen kleureffecten Nee Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000 2000

Alleen vlamwerking in W 200 200

Max. verbruik 2000 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 16,5 16,5

Kabellengte 1,5 m 1,5 m

Garantie 2 jaar 2 jaar
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Silverton
230V/50Hz | 60 Watt

Je vindt je bestaande haard of kachel prachtig maar je gebruikt hem 
nooit? De Silverton is een slimme en compacte elektrische haard 
waarmee je je hout of gashaard weer tot leven kunt brengen. Dankzij de 
gloeiende houtblokken, de vlammen en de rook afkomstig van koude 
waterdamp en LED’s kun je weer comfortabel en lekker lang genieten van 
je haard.

•	 Compacte vrijstaande haard
•	 Ook geschikt als inzethaard voor ongebruikte haarden
•	 Gloeiende LED-houtset met losse blokken voor individueel 

aangepaste decoratie
•	 Inclusief gloeiend asbed voor onder de vuurkorf

Experience Better Living
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Zicht rondom.

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.



Silverton
230V/50Hz | 60 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 204554

EAN code 5011139204554

Model Inset

Zicht op het vuur 3-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 22x20

Buitenmaten BxHxD in cm 68,2x33x36,1

Warmteafgifte Nee

Verwarmingselement Nee

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W -

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 60

Max. verbruik 60

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 10

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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555



Logset 20’’
230V/50Hz | 9 Watt

De Logset 20” van Dimplex is een elektrisch vuursysteem dat is 
ontwikkeld om je ongebruikte haard meteen weer tot leven te 
brengen. Heel eenvoudig te installeren, veilig, onderhoudsvrij en qua 
energieverbruik verrassend zuinig. Een prachtige manier om je weer te 
laten fascineren door vlammen die vanaf de gloeiende blokken omhoog 
schieten. Je haard weer neerzetten als het middelpunt voor heerlijke 
momenten. Voorzien van omgevingslichtfuncties en een verwarming 
en zelfs van een afstandsbediening. Zo kun je het hele jaar door op elk 
moment van de dag van je comfortabele haard genieten.

•	 Verstelbaar helderheidsniveau voor de gewenste sfeer
•	 Mirage Flame paneel - gedeeltelijk mat acrylpaneel dat beter werkt 

dan een spiegel en dat alleen levensechte vlammen laat zien zonder 
reflecties

•	 Het 360° licht voegt een flikkerend licht toe voor een beter vuur- en 
lichteffect

•	 Het vlameffect kan ook zonder warmtefunctie worden gebruikt om te 
genieten van de charmante haard - 365 dagen per jaar

Experience Better Living
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Zicht rondom.

Volledig instelbaar 
vuurbeeld met 
hoogcontrasterende 
vlammen voor een 
verrassend diep en 
levensecht effect.

Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.



Logset 20’’
230V/50Hz | 9 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optiflame®

Artikelnummer 211156

EAN code 5011139211156

Model Inset

Zicht op het vuur 3-zijdig

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 60x48

Buitenmaten BxHxD in cm 60,3x48,2x31,7

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 650

Warmte-instelling 2 in W 1300

Alleen vlamwerking in W 9

Max. verbruik 1300

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 5,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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Freestanding



Lucia
230V/50Hz | 10 Watt

Een heerlijk compacte kachel die je een echt vuurgevoel geeft, maar 
dan met het gemak van elektrisch vuur. Een geweldige manier om zelf 
de kleinste woonruimte iets extra’s te geven. De look van een klassieke 
gietijzeren kachel met een eigentijdse stijl en een heleboel functies. De 
glazen opengaande deur draagt bij aan dat authentieke gevoel terwijl 
je in de warme rode vlammen en houtblokken van het Optiflame® vuur 
zit te staren. De vlam en de warmte-instelling stel je af via de verborgen 
bedieningselementen of met de afstandsbediening.

•	 Vrijstaande klassieke kachel met de uitstraling van gietijzer en met 
een moderne touch met een matzwarte afwerking

•	 Opengaande deur met glas en zilveren handvat
•	 Draaithermostaat voor temperatuurregeling

Experience Better Living
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Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Eenzijdige sfeerhaard.



Lucia
230V/50Hz | 10 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optiflame®

Artikelnummer 211255F

EAN code 5011139211255

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 38x25

Buitenmaten BxHxD in cm 50,8x59,7x34,4

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 900

Warmte-instelling 2 in W 1800

Alleen vlamwerking in W 10

Max. verbruik 1800

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 16

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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Stockbridge
230V/50Hz | 200 Watt

Een tijdloze combinatie: een traditioneel vormgegeven en robuuste 
vrijstaande kachel, maar dan wel met alle voordelen van een moderne 
elektrische haard. Staar lekker in de speelse driedimensionale vlammen 
van het Optimyst® vuurbeeld en voel de knusse warmte van de 
ingebouwde elektrische verwarming.

•	 Authentieke look van gietijzeren kachel met een metalen behuizing
•	 Decoratieve glazen deuren die geopend kunnen worden
•	 Spiegelende achterwand van metaalplaat voor een nog intensiever 

vuurbeeld
•	 Draaithermostaat voor temperatuurregeling

Experience Better Living
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Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Eenzijdige sfeerhaard.

Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.



Stockbridge
230V/50Hz | 200 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 206398

EAN code 5011139206398

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 53x28

Buitenmaten BxHxD in cm 62x66x39

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule Halogeen

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000

Alleen vlamwerking in W 200

Max. verbruik 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 27

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living



Grand Rouge
230V/50Hz | 200 Watt

Maak kennis met de Dimplex Grand Rouge, het perfecte alternatief 
voor gas- of houthaarden. Ontworpen om in elke kamer te passen, 
beschikt deze uitzonderlijke kachel over onze gepatenteerde Optimyst-
technologie, die een werkelijk buitengewone open haardervaring levert. 
Bereid je voor om betoverd te worden terwijl driedimensionale vlammen 
voor je ogen dansen en een ongelooflijk levensechte sfeer creëren. Met 
het extra voordeel van verwarmingsfunctionaliteit kunt u genieten van 
de complete openhaardervaring zonder de beperkingen van traditionele 
brandstoffen. De Dimplex Grand Rouge combineert innovatie en elegantie 
en brengt kleur in huis.

•	 Authentieke uitstraling van gietijzeren kachel
•	 Decoratieve glazen deuren die open kunnen
•	 Spiegelend achterpaneel van plaatstaal voor een intensiever 

vlambeeld
•	 Draaithermostaat voor temperatuurregeling

Experience Better Living
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Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Eenzijdige sfeerhaard.

Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.



Grand Rouge
230V/50Hz | 200 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 235230F

EAN code 8716412235238

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Rood

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 53x28

Buitenmaten BxHxD in cm 62x66x39

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule Halogeen

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000

Alleen vlamwerking in W 200

Max. verbruik 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 21

Kabellengte 1,8 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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Sunningdale
230V/50Hz | 2000 Watt

De Sunningdale is een klassiek en tijdloos kacheldesign dat in een 
heleboel verschillende interieurs past. De échte ervaring van vuur, met 
knapperende geluiden en vonken die omhoog lijken te springen, en dat 
allemaal dankzij de Opti-V® technologie die inmiddels zijn sporen heeft 
verdiend. Een ingebouwd verwarmingsbed maakt de ervaring helemaal 
compleet.

•	 Authentieke look van gietijzeren kachel met een metalen behuizing
•	 Geluidseffecten van knapperende houtblokken met een verstelbaar 

volume
•	 Glazen deur die geopend kan worden
•	 Digitale thermostaat voor temperatuurregeling

Experience Better Living
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Blended 3D technologie 
zorgt voor betoverend 
mooie vlammen.

Eenzijdige sfeerhaard.

Opti-V vlamtechnologie, 
geavanceerde 
combinatie van 
HDTV, energiezuinige 
LED-technologie 
en een levensecht 
haardinterieur.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.

Door het gebruik van 
een LCD-scherm in 
combinatie met het 
pepper ghost effect een 
energiezuinig vuurbeeld 
die geen onderhoud 
vereist.



Sunningdale
230V/50Hz | 2000 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Opti-V®

Artikelnummer 207784

EAN code 5011139207784

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 45x30

Buitenmaten BxHxD in cm 63,2x65,7x44

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Ja

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000

Alleen vlamwerking in W 40

Max. verbruik 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 31,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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Bellini Black
230V/50Hz | 10 Watt

Deze Bellini past perfect in het moderne en industriële interieur. Het 
bekende Optiflame® zorgt voor het schitterende vlameffect. De vlammen 
en ingebouwde verwarming kunnen eenvoudig worden aangepast via de 
afstandsbediening.

•	 Modern en compact design, ideaal voor kleinere ruimten
•	 Draaithermostaat voor temperatuurregeling
•	 Gelakt oppervlak zorgt voor een glanzende afwerking

Experience Better Living
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Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Eenzijdige sfeerhaard.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.

Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.



Bellini Black
230V/50Hz | 10 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optiflame®

Artikelnummer 211132

EAN code 5011139211132

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Wit met zwart frame

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 34x38

Buitenmaten BxHxD in cm 65x86,8x19,5

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 700

Warmte-instelling 2 in W 1300

Alleen vlamwerking in W 10

Max. verbruik 1500

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 21,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

1

2

4

12 3

I II

3

                          min      max

OFF

ON
  
 T

                        econ

5



Gisella White
230V/50Hz | 1500 Watt

Wil je graag een open haard in huis plaatsen en genieten van de 
gezelligheid, maar heb je weinig ruimte over? De Dimplex Gisella is 
speciaal ontworpen om het plezier van hartverwarmende vlammen met 
warmte te bieden in compacte woningen. Ook ideaal als tweede apparaat 
in studeerkamers, slaapkamers of in tiny houses.

•	 Modern en eenvoudig, lineair design
•	 Met een glazen opzetstuk
•	 Draaithermostaat voor temperatuurregeling
•	 Twee verwarmingsniveaus

Experience Better Living
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Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Eenzijdige sfeerhaard.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.

Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.



Gisella White
230V/50Hz | 1500 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optiflame®

Artikelnummer 208392F

EAN code 5011139208392

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Wit

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 34x38 cm

Buitenmaten BxHxD in cm 58,1x79,5x17

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 700

Warmte-instelling 2 in W 1300

Alleen vlamwerking in W 10

Max. verbruik 1500

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 22,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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Scandic
230V/50Hz | 10 Watt

Kenmerkend voor de Scandic is de uitgebalanceerde ovale geometrische 
vormgeving met een originele Zweedse kachel als bron van inspiratie. Aan 
de binnenkant zit een houtvak om de uitstraling nog verder te verbeteren. 
Op de bovenkant zit een opbergvak om hem aan te passen aan jouw 
persoonlijke interieurstijl. Dankzij het elektrische Optiflame® vuur kun je 
de Scandic ongelooflijk simpel installeren en er het hele jaar door van 
genieten.

•	 Haard in moderne Scandinavische vormgeving met houtvak
•	 Ovale vorm met witte tegelachtige afwerking aan de zijkant
•	 Opbergvak aan de bovenkant ter decoratie
•	 Draaithermostaat voor temperatuurregeling
•	 Het vlameffect kan ook zonder warmtefunctie worden gebruikt om te 

genieten van de charmante haard - 365 dagen per jaar

Experience Better Living
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Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Eenzijdige sfeerhaard.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden.



Scandic
230V/50Hz | 10 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optiflame®

Artikelnummer 208200

EAN code 5011139208200

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Wit

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 37x38

Buitenmaten BxHxD in cm 67,4x103,5x31,6

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000

Alleen vlamwerking in W 10

Max. verbruik 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 48,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

1 316674

10
35

95
0

CL

2 3

4 5

                 min      max

                        



Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Verdi White l Black
230V/50Hz | 200 Watt

Met zijn slanke, grote en lichte design heeft de Verdi inmiddels al veel lof 
gekregen. Snel te installeren en toch een blijvend middelpunt, zelfs in de 
kleinste woonkamers. Ontworpen voor quality time rond het realistische 
vuur terwijl je zit te genieten van de aangename warmte.

•	 Modern Scandinavisch design met een hoogte van bijna 150 cm
•	 Ovale behuizing met hoogglanzende afwerking
•	 Met opbergvak voor houtblokken
•	 Decoratief zilveren frame rond de Firebox

Experience Better Living
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Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Eenzijdige sfeerhaard.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.



Verdi White l Black
230V/50Hz | 200 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Verdi White Verdi Black

Vuursysteem Optimyst® Optimyst®

Artikelnummer 206275F 222190F

EAN code 5011139206275 8716412222191

Model Freestanding Freestanding

Zicht op het vuur Front Front

Kleur Wit Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 40x50 40x50

Buitenmaten BxHxD in cm 77,5x143,2x44,7 77,5x143,2x44,7

Warmteafgifte Ja Ja

Verwarmingselement Ja Ja

Afstandsbediening Ja Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja Ja

Lampmodule Halogeen Halogeen

Geluidsmodule Nee Nee

Instellingen kleureffecten Nee Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000 2000

Alleen vlamwerking in W 200 200

Max. verbruik 2000 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 66 66

Kabellengte 1,5 m 1,5 m

Garantie 2 jaar 2 jaar

Fig. 4 Fig. 4a

Fig. 2 Fig. 3

Fig. 1



Cubic
230V/50Hz | 200 Watt

Met het kenmerkende en toch strakke metalen design van de vrijstaande 
Cubic kun je nog vele jaren genieten van het vuur. De voortdurend 
veranderende en vrij zwevende vlammen en rook worden gecreëerd door 
het eigen Optimyst® systeem van Dimplex. En de look kun je helemaal 
afmaken met echte blokken in het vak (niet inbegrepen).

•	 Haard in Scandinavische stijl met houtvak
•	 Met zilveren elementen aan de voorkant
•	 Een middenstuk met een hoogte van 127 cm
•	 Draaithermostaat voor temperatuurregeling

Experience Better Living
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Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Eenzijdige sfeerhaard.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.



Cubic
230V/50Hz | 200 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer 207425

EAN code 5011139207425

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Zwart / Antraciet

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 38x40

Buitenmaten BxHxD in cm 67x127x42

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule Halogeen

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000

Alleen vlamwerking in W 200

Max. verbruik 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 45,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Fig. 2 Fig. 3

Fig. 1

VERDI CUBIC



Unity
230V/50Hz | 7 Watt

De Unity is een vrijstaande haard die met zijn witte omranding tijdloos 
is. Het slanke en elegante profiel sluit naadloos aan bij zowel moderne 
als traditionele interieurs, waardoor het een veelzijdige aanvulling is 
voor elke kamer. Met Optiflame® vlamtechnologie geniet je van de 
warme sfeer van een realistisch vuur, terwijl de ingebouwde verwarming 
zorgt voor aangenaam comfort. De Unity wordt gemakkelijk bediend 
met een afstandsbediening en voegt een prachtig accent toe aan de 
sfeer in je woonkamer, studeerkamer of slaapkamer. Steek de stekker 
in het stopcontact en bepaal je stemming met de fascinerende reeks 
vlamkleuropties. Een eenvoudige manier om stijl en warmte toe te voegen 
aan je favoriete kamer.

•	 Tijdloze witte schouw: een veelzijdige toevoeging aan elke ruimte
•	 Frameloze glazen voorkant voor een elegante look
•	 Handige afstandsbediening voor het eenvoudig aanpassen van de 

vlam en het verwarmingselement.
•	 Een boeiende reeks vlammenkleuren zorgt voor de perfecte sfeer
•	 Ingebouwde verwarming zorgt voor aangenaam comfort en warmte

Experience Better Living
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Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden. 

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.

In kleur afwisselende 
vlameffecten.

Eenzijdige sfeerhaard.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

FLATPACK

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.



Unity
230V/50Hz | 7 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Vuursysteem Optiflame®

Artikelnummer 235560F

EAN code 8716412235566

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Wit

Decoratie / vuurbed LED-Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 52x42

Buitenmaten BxHxD in cm 92x93,3x31

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Ja

Warmte-instelling 1 in W 1400

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 7

Max. verbruik 1400

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 44,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar



Vigor
230V/50Hz | 7 Watt

De Vigor is een prachtige aanvulling op moderne en industriële interieurs. 
Met zijn opvallende vlameffect, gecreëerd door Optiflame®-technologie, 
voegt de Vigor ongetwijfeld dat beetje extra toe aan elke kamer. De 
handige afstandsbediening maakt het eenvoudig om de vlammen en 
ingebouwde verwarming te bedienen, zodat je met gemak de perfecte 
sfeer kunt creëren. Het slanke, vrijstaande ontwerp van Vigor past 
moeiteloos bij je bestaande meubels. En met zijn LED-verlichtingsmodule 
en de mogelijkheid om de kleuren van de vlammen aan te passen, creëert 
de Vigor een schitterend visueel middelpunt dat stijl en functionaliteit 
combineert voor een geweldige vuurervaring.

•	 Strak vrijstaand design vormt een aanvulling op moderne en 
industriële interieurs

•	 Frameloze glazen voorkant voor een elegante look
•	 Handige afstandsbediening voor het eenvoudig aanpassen van de 

vlam en het verwarmingselement.
•	 Een boeiende reeks vlammenkleuren zorgt voor de perfecte sfeer
•	 Instelbare vlamsnelheid voor een gepersonaliseerde sfeer

Experience Better Living
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Vlammen die omhoog 
komen boven een 
bijzonder realistisch 
gloeiend vuurbed.

Optiflame 
vlamtechnologie, 
rustgevende vlammen 
boven het aangelichte 
gloeibed.

Vlammen en 
lampen gebruiken 
energiezuinige LED’s 
die geen onderhoud 
vereisen en afzonderlijk 
kunnen branden. 

Haard ook te bedienen 
via knoppendisplay op 
de haard.

In kleur afwisselende 
vlameffecten.

Eenzijdige sfeerhaard.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

FLATPACK

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.



Vigor
230V/50Hz | 7 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Vuursysteem Optiflame®

Artikelnummer 235550F

EAN code 8716412235559

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Wit

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 60x38

Buitenmaten BxHxD in cm 102x88,1x29

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule LED

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Ja

Warmte-instelling 1 in W 1400

Warmte-instelling 2 in W -

Alleen vlamwerking in W 7

Max. verbruik 1400

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 36,5

Kabellengte 1,5 m

Garantie 2 jaar



Fyr 127
230V/50Hz | 200 Watt

De wereldberoemde Scandinavische vuurtorens zijn de inspiratie geweest 
voor onze FYR Line. Stoere haarden gemaakt van authentieke materialen 
en voorzien van zuivere en subtiele details. Elke haard biedt schitterende 
vlammen dankzij het elektrische Optimyst® vuur. De vlammen zijn 
daarmee prachtig om te zien, veilig en schoon, omdat ze worden gemaakt 
met behulp van natuurlijke koude waterdamp en licht. De Fyr 127 is een 
echte innovatie op het gebied van elektrisch sfeervuur. Als haard is de 
Fyr geschikt voor allerlei toepassingen, van kleine appartementen tot 
grote publieke ruimtes en catering. Het vuureffect zorgt voor levendige 
en realistische vlammen die omhoog komen uit het midden van de 
haard. De bovenplaten met hun luxueuze uitstraling zijn verkrijgbaar 
met verschillende houtafwerkingen. Daarnaast kun je de vlamhoogte 
verstellen. Welkom in de toekomst.

•	 Design, afwerking en uitstraling van premium kwaliteit
•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir voor ongeveer 8-10 uur gebruik
•	 24/7 timer zorgt voor veel flexibiliteit - elke dag van de week kan 

apart worden ingesteld
•	 Geniet van de sfeer van de vlammen met of zonder de verwarming 

voor heerlijk comfort, het hele jaar door

Experience Better Living
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Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Eenzijdige sfeerhaard.

Krachtige door 
ventilator aangestuurde 
verwarming door veilig 
element dat on demand 
aanvullende verwarming 
biedt.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Spiegelwand of 
steenmotiefwand als 
achterwandoptie om 
aan te sluiten bij jouw 
inrichting.

7-daagse 
programmeerbare timer.

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.



Fyr 127
230V/50Hz | 200 Watt

Afmetingen

Specificaties

Vuursysteem Optimyst®

Artikelnummer SET010

EAN code 8716412221644

Model Freestanding

Zicht op het vuur Front

Kleur Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 41,0x62,5

Buitenmaten BxHxD in cm 60x130,6

Warmteafgifte Ja

Verwarmingselement Ja

Afstandsbediening Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja

Lampmodule Halogeen

Geluidsmodule Nee

Instellingen kleureffecten Nee

Warmte-instelling 1 in W 1000

Warmte-instelling 2 in W 2000

Alleen vlamwerking in W 200

Max. verbruik 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz

Productgewicht in kg 74

Kabellengte 0,4 m

Garantie 2 jaar

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living
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Omdat de vlammen 
geen hitte afgeven, 365 
dagen per jaar genieten 
van de charme van een 
open haard.

Torn 64 l 100
230V/50Hz | 64 / 200 Watt

“De verfijnde eenvoud van de TORN Line brengt de meest uiteenlopende 
interieurs weer een niveau verder. En dat vrijwel overal. Een baken van 
kalmte en inspiratie. Dankzij het elektrische Optimyst® vuur zijn TORN 
haarden bovendien schoon, veilig en duurzaam met sfeervolle vlammen 
die uitsluitend bestaan uit koude waterdamp en LED-licht. De kracht van 
de essentie - ervaar het zelf. De verfijnde eenvoud van de TORN Line 
brengt de meest uiteenlopende interieurs weer een niveau verder als 
het gaat om sfeer. En dat precies waar jij dat wilt. En dat allemaal dankzij 
de fascinerende en toch veilige Optimyst® vlammen en het compacte 
vrijstaande design waarvoor je geen schoorsteen nodig hebt. Het hoge 
model is voorzien van een aangename en stille elektrische verwarming. 
De kracht van de essentie - ervaar het zelf.”

•	 Een compact formaat voor sfeer, vrijwel overal in je huis
•	 Eenvoudig te vullen waterreservoir voor meerdere uren
•	 Houtset inbegrepen
•	 Ingebouwde thermostatische verwarming is apart te bedienen  

(Torn 100)

Experience Better Living
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Verrassend door het 
zwevende vlam- en 
dampeffect en variabele 
vlamintensiteit.

Optimyst 
vlamtechnologie, 
vlampatronen door 
koude waterdamp.

Vanuit de luie stoel 
de controle over alle 
functies van de haard. 

Eenvoudig aan te sluiten 
op een standaard 
stopcontact voor 
directe sfeer.



Torn 64 l 100
230V/50Hz | 64 / 200 Watt

Afmetingen

Specificaties

Disclaimer We hebben deze publicatie met de grootst mogelijke zorg samengesteld. De informatie in deze publicatie kan echter onjuist worden weergegeven, is mogelijk gewijzigd of 
aangevuld. Deze publicatie kan worden gewijzigd. Glen Dimplex is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van acties, beslissingen of resultaten die uitsluitend zijn gebaseerd op de 
informatie in deze publicatie.

Experience Better Living

Torn 64 Torn 100

Vuursysteem Optimyst® Optimyst®

Artikelnummer SET009 SET008

EAN code 8716412221637 8716412221620

Model Freestanding Freestanding

Zicht op het vuur Front Front

Kleur Zwart Zwart

Decoratie / vuurbed Houtset Houtset

Vuurbeeld (BxH) in cm 22x20 41x38

Buitenmaten BxHxD in cm 53,3x65,8x35 68,8x103,6x35

Warmteafgifte Nee Ja

Verwarmingselement Nee Ja

Afstandsbediening Ja Ja

Handmatige bediening direct bij de 
haard mogelijk Ja Ja

Lampmodule LED Halogeen

Geluidsmodule Nee Nee

Instellingen kleureffecten Nee Nee

Warmte-instelling 1 in W - 1000

Warmte-instelling 2 in W - 2000

Alleen vlamwerking in W 64 200

Max. verbruik 64 2000

Spanning/elektrische frequentie 230V/50Hz 230V/50Hz

Productgewicht in kg 30,5 69

Kabellengte 1,5 m 1,5 m

Garantie 2 jaar 2 jaar
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Accessories Experience Better Living

Ignite Evolve Oak Logset

Ignite Evolve 50 Oak Logset
Artikelnummer			   500003877	               	
EAN-code 			   5011139088888	

Ignite Evolve 60 Oak Logset
Artikelnummer			   500003878	               	
EAN-code 			   5011139088895	

Ignite Evolve 74 Oak Logset
Artikelnummer			   500003879	               	
EAN-code 			   5011139088901	

Voor Ignite Evolve 50/60/74

Ignite Bold 50 Oak Logset
Artikelnummer			   500004059	               	
EAN-code 			   5011139089106	

Ignite Bold 60 Oak Logset
Artikelnummer			   500004080	
EAN-code 			   5011139089113	

Ignite Bold 74 Oak Logset
Artikelnummer			   500004072	               	
EAN-code 			   5011139089120	

Ignite Bold Oak Logset
Voor Ignite Bold 50/60/74

400L logbed

Artikelnummer		  211583
EAN-code		  5011139211583
Product afmeting		  40,4 x 9,5 x 21,7 cm

Voor Cassette 400/600

600L logbed

Artikelnummer		  211590
EAN-code		  5011139211590
Product afmeting		  56,4 x 10,4 x 21,7 cm

Voor Cassette 400/600

Logset 1000

Artikelnummer		  219930
EAN-code		  8716412219931
Product afmeting		  101,5 x 35,5 x 25 cm

Voor Cassette 1000
Logset 500

Artikelnummer		  219920
EAN-code		  8716412219924
Product afmeting		  51 x 35,5 x 19,5 cm

Voor Cassette 500



Accessories Experience Better Living

Front glass panel RBF30Trim Kit Aspire
Voor Firebox 30”Voor Aspire 30”

Back panel Engine
Engine 68-400 / Engine 56-600

Mirror back panel Engine 68-400
Artikelnummer	 205421
EAN-code 	 5011139205421

Mirror back panel Engine 56-600
Artikelnummer	 204509
EAN-code 	 5011139204509

Brick back panel Engine 56-600
Artikelnummer	 204493
EAN-code 	 5011139204493

Black Back Panel Vivente Plus 75
Artikelnummer	 235510               	
EAN-code 	 8716412235511	

Black Back Panel Vivente Plus 100
Artikelnummer	 235520               	
EAN-code 	 8716412235528	

Black Back Panel Vivente Plus 150
Artikelnummer	 235530               	
EAN-code 	 8716412235535	

Halogeen lamp 4-pack

Artikelnummer	 06023090
EAN-code 	 87016412225390

Artikelnummer	  RBFGLASS30
EAN-code 	  0781052108004

Artikelnummer	  500004074	
EAN-code 	  5011139089137

Pump accessory Kit
Cassette 500/1000 projects

Artikelnummer	 400001562	
EAN-code 	 5011139087102

Transducer
Voor Optimyst®

Transducer standard
Artikelnummer	 205698	
EAN-code 	 5011139205698

Transducer Cassette 500/1000
Artikelnummer	 225380	
EAN-code 	 8716412225383

Black Panel Vivente Plus
Voor Vivente Plus 75 l 100 l 150
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Living

www.dimplexfires.com

Glen Dimplex Benelux BV
Saturnus 8

8448 CC Heerenveen

PO Box 219
NL-8440 AE Heerenveen

T. +31(0)513 656500
F. +31(0)513 656501

E. info@dimplexfires.com
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